
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

Numéro sans frais : 1-888-670-6684
IMPORTANT : veuillez lire attentivement le présent guide avant de commencer 
l’assemblage de cet article.Conservez le présent guide pour pouvoir le consulter 
ultérieurement.

 Lit balançoire

MODÈLE No 088-1934-4
 

COLLECTION HAMPTON

Attention: 
La canopée a été conçu pour être utilisé uniquement comme pare-soleil.
Veuillez démonter  s'il n'est pas utilisé.
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Consignes de sécurité importantes
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Nettoyage et entretien 12

12Garantie

IMPORTANT: conservez ce guide à titre de référence et lisez-le attentivement.

• ASSEMBLEZ CORRECTEMENT VOTRE MEUBLE.

Assurez-vous que toutes les pièces sont assemblées correctement et qu’elles sont bien serrées, 
conformément aux instructions.Lorsque vous le placez à lʼendroit désiré, assurez-vous que tous les 
pieds reposent sur la même surface.Vous pouvez ajuster les pieds niveleurs au besoin pour vous 
assurer que le lit balançoire est bien stable.
• EXAMINEZ VOTRE MEUBLE.

Examinez régulièrement votre lit balançoire pour vous assurer quʼil nʼy a pas de pièces desserrées. 
S’il y a des pièces desserrées, vous devez bien les resserrer avant de le réutiliser.

• Ne serrez pas complètement les boulons et les écrous jusquʼà ce qu’on vous le demande à 
l’étape d’assemblage.
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Pied - 4

Panneau latéral - 2

1

2

Barre transversale supérieure - 2

3

Barre transversale supérieure - 2

4

Barre transversale supérieure - 2

5

Barre transversale du pare-soleil - 3

6

7

8

9

10

11

Barre transversale arrière - 1 

Accoudoir gauche - 1  

Accoudoir droit- 1  

Barre de soutien avant - 1  

Barre de soutien arrière - 1

12
Siège et dossier - 1

13
Barre de suspension - 4

14
Pare-soleil  - 1

16

17

18

A

B

C

D

E

F

G

H

Rondelle métallique M8 - 30

Écrou M8 - 2

I
Rondelle en plastique - 2

J
Crochet en S - 2

K
Clé hexagonale ouverte - 1

Coussin - 1

Base du pied - 4 

Plaque de la base - 4 

Rondelle métallique M6 - 4

15
Barre latérale du pare-soleil - 2

L
Clé Alle - 1

M
Clé hexagonale M8 - 1

N
Piquet de pelouse - 16

Boulon M6*12 - 8 + 1 de rechange

Boulon M6*15 - 4

Boulon M8*20 - 20 + 2 de rechange

Boulon M8*75- 8 + 1 de rechange

Boulon M8*80 - 2



Requis pour l’assemblage:

3 personnes
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ELaissez-nous vous aider!
NE RETOURNEZ PAS L’ARTICLE AU MAGASIN. APPELEZ-NOUS 
D’ABORD!
1-888-670-6684
Si vous avez des questions au sujet de l’article, avez besoin d’aide au 
sujet de la garantie ou si des pièces sont endommagées ou manquantes, 
composez le numéro sans frais de notre service à la clientèle. 
Nous sommes là pour vous aider; n’hésitez pas à communiquer avec nous.

IMPORTANT:veuillez lire attentivement et bien comprendre les instructions de ce guide 

Placez toutes les pièces de la boîte devant vous sur le sol dans un endroit dégagé. Retirez 
tous les matériaux d’emballage et remettez-les dans la boîte. Conservez les matériaux 
d’emballage jusqu’à la fin de l’assemblage. Lisez attentivement toutes les étapes et 
assurez-vous de bien les comprendre avant de commencer l’assemblage. S’il manque des 
pièces, veuillez composer le numéro sans frais 1 888-670-6684 entre 9 h 00 et 17 h HNE, 
du lundi au vendredi.

4 MODÈLE No 088-1934-4 

avant de commencer l’assemblage. Assurez-vous que toutes les pièces sont présentes 
avant de commencer l’assemblage. Comparez les pièces avec la liste du contenu de 
l’emballage. S’il manque une pièce ou si vous avez des questions, composez le numéro 
sans frais : 1 888 670-6684.
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Étape 1

Nécessite les pièces 1, 17, 18 et A.

Insérez deux boulons A dans la plaque 18 et dans la base du pied 17, et fixez dans l
e pied 1. Serrez complètement. Répétez la procédure pour les trois autres pieds. 
Remarque : le côté de la plaque doté de trous chanfreinés doit être vers lʼextérieur et 
les boulons doivent être au même niveau que la plaque.

A

Ceci n’est pas la taille réelle.

Étape 2

Nécessite les pièces 1, 2, C et G.

Pour fixer le panneau latéral 2 aux deux pieds 1, insérez un boulon C dans une rondelle 
métallique G et dans le trou du panneau latéral 2, puis fixez dans le pied 1. Répétez la 
procédure pour l’autre côté. Ne serrez pas complètement. Répétez la procédure pour 
l’autre panneau latéral.

Ceci n’est pas la taille réelle.

1

A A

18

17
1x 8

C Gx 8 x 8

2

C

G

1 1

1

2
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Étape 3

Nécessite les pièces 1, 3, D et G.
Fixez la barre transversale supérieure 3 au pied 1. Insérez un boulon D dans une 
rondelle métallique G et dans la barre transversale supérieure 3 et fixez dans le pied 1. 
Ne serrez pas complètement. Répétez la procédure pour les trois autres pieds. 
Remarque : le côté de la barre transversale supérieure 3 portant l’inscription « inside » 
doit être vers orienté vers l’intérieur.

Ceci n’est pas la taille réelle.

Étape 4

Nécessite les pièces 1, 3, 4, C, D et G.
Fixez la barre transversale supérieure 4 au cadre assemblé 1, 3 et 4. Insérez 
d’abord un boulon D dans une rondelle métallique G et dans la barre transversale 
supérieure 4, la barre transversale supérieure 3, et fixez dans le pied 1. Insérez 
ensuite un boulon C dans une rondelle métallique G et dans la barre transversale 
supérieure 4, et fixez dans le pied 1. Ne serrez pas complètement. Répétez la 
procédure pour les trois autres pieds.
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Ceci n’est pas la taille réelle.

D G Jx 4 x  4
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N’utilisez pas de boulon pour cette étape.
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Étape 5

Nécessite les pièces 3, 5, C et G.

7

Étape 6

Nécessite les pièces 3 et 6.

Ceci n’est pas la taille réelle.

C Gx 8 x 8 5

3 5

5

3

C G

Fixez la barre transversale supérieure 5 aux barres transversales supérieures 3. Insérez un 
boulon C dans une rondelle métallique G, puis dans le support de la barre transversale supérieure 
5, et fixez dans la barre transversale supérieure 3. Ne serrez pas complètement. Répétez la 
procédure pour l’autre côté et l’autre barre transversale supérieure 5.

6

3

3

3

3

6

6

66

Fixez la barre du pare-soleil 6 à la barre transversale supérieure 3. Insérez la barre du 
pare-soleil 6 dans les trous de la barre transversale supérieure 3. Remarque : les 
deux côtés de la barre transversale du pare-soleil s’insèrent dans la barre transversale 
supérieure en même temps. Répétez la procédure pour les deux autres barres 
transversales de pare-soleil 6.
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Étape 7

Nécessite les pièces 2, 7, B, F, K, L et M.
Placez la barre transversale arrière 7 entre les panneaux latéraux 2. Insérez un 
boulon B dans une rondelle métallique F et dans la barre transversale arrière 7, 
et fixez dans le panneau latéral 2. Ne serrez pas complètement. Répétez la 
procédure pour l’autre côté. Serrez tous les boulons des étapes 1 à 7 à l’aide 
des clés fournies. Remarque : le côté de la barre transversale arrière 7doté de 
l’inscription « inside » et des supports en U doit être orienté vers l’intérieur.

Étape 8

Nécessite les pièces 8, 9, 10 et 11. 

Disposez devant vous l’accoudoir droit 9, l’accoudoir gauche 8, la barre 
de soutien avant 10 et la barre de soutien arrière 11. Assurez-vous que 
les inscriptions « FRONT » sur les accoudoirs et les barres de soutien 
sont orientées vers l’avant du siège. Fixez les barres de soutien du siège 
aux accoudoirs en appuyant sur les pattes situées aux extrémités de la 
barre de soutien avant 10 et de la barre de soutien arrière 11, de façon à 
les insérer dans les supports des accoudoirs. Assurez-vous qu’elles sont 
bien insérées.
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Étape 9

Requires 8, 9, 12, E, G, H, I, K, M. 
Dépliez le siège et le dossier 12 et posez-les à plat sur le cadre assemblé. Alignez 
les trous. Insérez un boulon E (de l’extérieur vers l’intérieur) dans le support de l’accoudoir, 
une rondelle en plastique I, la barre latérale du siège et du dossier 12, une rondelle 
métallique G , et fixez avec un écrou H. Ne serrez pas complètement. Répétez la 
procédure pour l’autre côté. Serrez bien tous les boulons et tous les écrous pour 
cette étape.

9

Étape 10

Requires 11, 12. 
Relevez le dossier et tirez sur la goupille qui se trouve sur le support en U de la barre 
de soutien arrière 11 , puis faites glisser le tube de soutien du dossier dans le support en 
U, conformément au dessin.

E H
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G I

x 2

x 2 x 2

Ceci n’est pas la taille réelle.
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Étape 11

Nécessite les pièces 5, 8, 9, 13, J et N. 

Tout d’abord, mettez les barres de suspension 13 dans le crochet en S. 
Remarque : le côté portant l’inscription « TOP » doit être orienté vers le crochet en S. 
Mettez ensuite les autres extrémités des barres de suspension dans la goupille des 
accoudoirs. Répétez la procédure pour les deux autres barres de suspension. Ensuite, 
suspendez les pièces assemblées sur les barres transversales supérieures 5. Fixez le 
piquet de pelouse N dans le sol. Répétez la procédure pour les trois autres pieds.

Étape 12
Nécessite les pièces 4, 14 et 16. 
Placez le pare-soleil 14 et le coussin 16 sur la balançoire, conformément au dessin. 
Remarque : le pare-soleil doit être placé sous le support.
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Ceci n’est pas la taille réelle.

14

14

4

4
16

14



A
SS

EM
B

LA
G

E 

Étape 13

Nécessite les pièces 1，14 et 15.
Insérez la barre latérale du pare-soleil 15 dans le pare-soleil 14, conformément au dessin.
Ajuste los dos extremos del toldo 14 si es necesario 1.

11

Étape 14

Nécessite les pièces 7, 11 et 12.
Pour convertir la balançoire en lit suspendu, tirez sur la goupille de la barre de soutien 
arrière 11. Retirez le tube de soutien du dossier du support en U de la barre de soutien 
arrière. Répétez la procédure pour l’autre côté. Mettez le tube de soutien du dossier dans 
le support en U de la barre transversale arrière 7, conformément au dessin. Répétez 
la procédure pour l’autre côté. Lorsqu’il sert de lit, le siège doit être bien fixé de façon 
à ne pas se balancer.
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• Bien que son fini peint par poudrage soit résistant à la rouille, l’acier a tendance 
  à rouiller au fil du temps lorsqu’il est exposé aux intempéries. En cas de la rouille 
  et de rayures, poncez légèrement la zone concernée et appliquez des retouches 
  de peinture. Pour préserver le fini, appliquez régulièrement de la cire avec un 
  chiffon doux.
• Lavez les pièces du cadre avec de l’eau et un savon doux. Rincez abondamment et 
  séchez bien. N’utilisez pas de javellisant ou de solvant.
• ENTRETIEN DES MEUBLES D’EXTÉRIEUR AVEC COUSSINS :
  Lavez les pièces du cadre et les coussins avec de l’eau et un savon doux. Rincez 
  abondamment. Séchez complètement le cadre et laissez les coussins sécher par égouttage. 
  N’utilisez pas de javellisant ou de solvant.

GARANTIE
Cet article CANVASMC est couvert par une garantie d’un (1) an contre les défauts de 
matériaux et de fabrication. Distribution Trifeuil consent à remplacer l’article défectueux 
sans frais lorsqu’il est retourné, accompagné de la preuve d’achat, par l’acquéreur initial 
au cours de la période de garantie convenue. La garantie ne couvre pas la rouille, l’usure 
ou les bris causés par un usage abusif ou inapproprié.

Fabriqué en Chine

Importé par
Trileaf Distribution Trifeuil Toronto, Canada M4S 2B8
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